LYCEE BENGURDEN
MAHDHI Mabrouk

Entrainement sur les

Mathématiques suites réelles 4¢me Info

\. /

La durée est 35 Minutes. Il est préférable de ne pas voir la correction qu’a la fin de I’entrainement
et non aprés chaque question.

NOM o Prénom : .......cccoooeiveninecnencenens N®: e,
Pour cet exercice mettre V si la réponse est veaile sinor Aucune justification n’est demand
UO = 3
Soit la suite (U) définie sur IN par : U 2,
n+1 — 1+U
n

1. Par démonstration par récurrence on obtient :
(J u,>0 vnelIN.
(Ju,=0 vnelN.
(J u,<0 vnelIN.

2. Soit la fonction f définie par: f(x) = 1-2+_x’ ou U,y1 = f(U,).Donc:
(] La limite de U est une solution de I’équation : x* + x — 2 = 0.
(] La limite de U est une solution de I'équation : x* + x + 2 = 0.

(] La limite de U est une solution de I’équation : x?—x + 2 = 0.
3. Parsuite lalimite de U est égale a:

(Jo.
(1.
(-2

. e Up—1 . .
4. On pose la suite V définie par: V,, = h Cette suite est une suite :
n
1-U
D Vi1 = -

442Uy
1
(I Ve = — V.
1
I Vaea =5V
5. Lasuite V est-elle gé¢ométrique ?

D Non.

() Oui, et de raison q = %et de 1* terme V, =

2
1 5,
() Oui, et de raison g = —-etde 1% terme V, = =
6. PourtoutndelINona:
AT
CJy,

—2.
(Jv, >5.

v v

Je vous souhaite une bonne
préparation pour le bac.

{SVP, envoyer leséponss vers I'une
de deux adresses rail écrits ar-
dessusi vous avez fait cet exerci.}
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2 La correction de cet
Mathématiques exercice

4™ Info

Pour cet exercice mettre V si la réponse est \eaie sinor Aucune justification n’est demand
UO = 3
Soit la suite (U) définie sur IN par : {U 2,
n

17 940,
1. Par démonstration par récurrence on obtient

U,>0 VnelIN.
U,=0 VYnelIN

U, <0 Vn€elN.

2. Soit la fonction f définie par : f(x) = 1f-_x' ou Uyy1 = f(U,).Donc:
La limite de U est une solution de I'équation : x“ +x — 2 = 0.
La limite de U est une solution de I'équation : x“+x+2 =10

La limite de U est une solution de I'équation : x*—x +2 =0
3. Parsuite la limite de U est égale a

0.
1.
2.

. Jpe . Up— . .

4. On pose la suite V définie par: V,, = U"+2. Cette suite est une suite :
n
1-U
Vi1 = -

442Uy

1
Vier = =5V
1
Vaer =3V

5. Lasuite V est-elle géométrique ?

Non.
- Oui, et de raison q = - et de 1¥ terme V, = é

Oui, et de raisonq = — = et de 1* terme V, =

6. Pourtoutnde IN ona:

Vo2 —2

v, > —2.

Vo 2 5. Je vous souhaite une bonne

préparation pour le bac.
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